Katanor 2001

AaTtyvkun pasneHuvsa

¢ aHanoroBbiM Bbixogom 0...10 B

M OAHUM TPAH3UCTOPHbIM BbIXOA40M
PC...-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141

AnekTpuyeckue napameTpbl
dDyHKUMS BbIXOOA 0...10 B, BepxHsiai rpaHuLa perynvpyemas,
TPaH3UCTOPHbLIN PNP Uav NpN (Nporpam-Tcs)
200 MA

50 Iy,

5...500 mc perynupyetca ¢ warom 10 mc
0...50 ¢ perynupyeTtcs ¢ warom 1 ¢
17...33 B nocT. Toka

KoMMyTupyemslii TOK
YactoTa nepekioveHnss max.
Bpems peakumn

3apepxka BKIOYEeHUs
HanpsixeHue nutaHmsa

MoTpebnsaemsblii TOK 80 MA
3awwmTta ot nepenosntocoskn n K.3. ecTb
CTeneHb 3aLuThI IP67
TemnepaTtypHble peXXumbl

Temnepatypa okpyxaioLien cneabl -25...+80 °C
TemnepaTtypa KOHTPONMPYEMO cpeabl -15...480 °C

TO4YHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKN

TOYHOCTb TOYKM NEPEKNIOHEHNS 2 % ot BEPXHEeN rpaHnum gmanasoHa

[MoBTOpPSiEMOCTL 0,5 % OoT BepxHe rpaHnum avanasoHa
Apeind Hyna <z 0,1 % KOHTpONMpPYeMbIN ananasoH;/ ‘C
YyBCTBUTENLHOCTb <+ 0,03 % koHTponupyembli anana3oH/ °C

YCTOM4YMBOCTb K MEXAaHUYECKUM BO3AENCTBUAM

BunbpoycToninBocTb 59(25...200 Ny) n 35 g (60...2000 Iy),

B cooTBeTcTBMM C |EC 68-2-6
Ynaponpo4yHOCTb 50 g, B cooTBeTcTBUM C IEC 68-2-27
Unpnkauus

Tekywee 3HadYeHne/nporpaMmmpoBaHme
KOHTPONMPYEMOro aunanasoHa

4-x paspsigHbl gucnnemn
MHankaTop COCTOsiHUS BbIXOAa CBETOAMOAHAs MHAMKAUMS COCTOSIHMS BbIXOAa
1 BblIbpaHHOU eguHMLM n3mepeHus (bar/psi)
BO3MOXHa YCTaHOBKa TPEX PEXUMOB:

— MeANeHHo (1 % OT KOHTPON. AnanasoHa)

— HopMasbHO (0,5 % OT KOHTPOJI. Anana3oHa)
— ObICTPO (06HOBNEHUE Kaxxable 10 mc)

Bpemsa peakumu nHgmkauumn

Marepuan
Kopnyc ZNAL4 (UMHK-anoMUHUIA)
CoepmHutens Hepx. cTanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

Pe3bb0oBast yacTb
Pasmep nog, knou

G1/4-BHyTpeHHss pe3bba no DIN 3852
Sw 27

MoaknioyeHne Pasbvem eurocon (M12 x 1)

Pa3bem (Bupg co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):
2

0 BN = kopuiHessili | p > BN -
3 1 _ e C | lsBU -
o BU = cuHui ")
2 WH = 6enbilit ﬁ __)M>U_|:|_T
BK = yepHbIli — [ 4BK
S1

Jatynk gaBneHus npegHasHavyeH ans 3a-
JAayd KOHTPOJ1d 1 perynmpoBaHna OTHOCKU-
TeJZIbHOro gaBJieHNA B rmgpaBiiNyeCcKnx n
NMHEBMATN4YECKNX CUCTEMAxX

Avnana3oH paBneHus
or-1...0bar no 0...600 bar

MeTannuyeckuni kopnyc

OToGpakeHue AaBneHUs Ha
4-x pa3psgHOM aucrniee

MamaTb NMKOBOro gaBneHus

Perynupyemoe Bpemsi
peakuum 0...500 mc

Perynupyemoe KOHe4yHoe
3Ha4YeHue aHaNIoroBoro Bbixoaa

BbicOokoe conpoTuBneHmne K
N30bITOYHOMY OaBJIEHUIO

CrteneHb 3awiunThl: IP67

DN

LISTED C Us
7R43
E183243

TYPK odpurc MuHck » Ten. +375 (17) 21059 57 « dakc +375 (17) 227 53 13 « e-mail: turck@infonet.by ¢ www.turck.com

11



AdaTtyukum paBneHuva ¢ aHanoroebiM Bbixogom 0...10 B

M OAHUM TPaAH3UCTOPHbLIM BbIXOA0M
PC...-Gi1/4AT1M-LUAPN8X-H1141

Awvana3oH gaeneHui [bar]
Aonyctu- | Npepens-
KoHTpo- Moe n36bi- Hoe
nupyembiii| Touka nepe- Touka War TO4YHOEe AasneHuve
ANanasoH | KnoYeHus oTnyckauus YCTaHOBKM | paBneHune [bar]
Tun UneHT. Ne [bar] SP1 rP1 [bar]
PCO001V-Gi1/4ATM-LUAPN8X-H1141 68 310 39 -1...0 -1,00... -0,07| -0,98... -0,05 0,01 3 5
PC001-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 40 0...1 0,08... 1 0,05... 0,97 0,01 4 6
PC002-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 41 0...2,5 0,17... 2,5 0,12... 2,45 0,01 10 15
PC010-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 42 0...10 0,7 ... 10 0,5... 9,8 0,1 40 60
PC016-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 43 0...16 1,12... 16 0,8... 15,7 0,1 64 96
PC025-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 44 0...25 1,7... 25 1,2... 24,5 0,1 100 150
PC040-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 45 0...40 2,8... 40 2,0... 39,2 0,1 160 240
PC070-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 46 0...70 49..70 3,5... 68,6 0,1 280 420
PC100-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 47 0...100 7 ... 100 5..98 1 400 600
PC160-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 48 0...160 11,2... 160 8 ... 156,8 1 640 960
PC250-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 49 0...250 17,5 ... 250 12,5... 245 1 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 50 0...400 28 ... 400 20 ... 392 1 1200 1800
PC600-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 51 0...600 42 ... 600 30 ... 568 1 1200 1800
I'a6apvrer|e pa3mMmepbl ApanTtep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 - ApanTep: BHyTpeHHsia pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHasi pe3bba G1/4
M12x1 swa7 sw27
,_D,_‘ ‘ SW19 ‘ SW 19
\ | s w | G4
88 =10+t 12 ¢12J 10+ 12 ¢12J
103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
ApanTep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHasa pe3bba G1/2
SW 27
f ‘ sw‘24 G1/2
|
T
46 58 |
G1/4 (BHYTPEHHSS)
10+ 12 =—20—=
PCV-G1/2A4
MpuHagnexHOCTU (3aKa3bIBalOTCH OTAEJIbHO)
OnucaHue Tvn UpeHT. Ne
3anacHble 4acTu
[Mpo3payHas CMeHHas Kpbillka C MapKMPOBOYHbIMM LUNAbAAMN PCM-TC 68 350 30
Pes3bb6oBble apanTepsbl
G1/4A wHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A wHa G1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A wHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemMnepaTypHbIli peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoepuHutenn
Pazbem M12 x 1, 4-nNontoCHbIN, NPSMOI ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Pazbem M12 x 1, 4-nontocHbIN, yrnoBon ¢ 2 m kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(apyrue onHbl kabens no 3akasy)

12

TYPK opurc MuHck « Ten. + 375 (17) 21059 57 « dakc + 375 (17) 227 53 13 + e-mail: turck@infonet.by ¢« www.turck.com

KaTtanor 2001



